
 
 

Παλλήνη  6-5-2026                                        προς 

  Αρ.Πρ. 52                                   όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 
 

ΣΕΣΑΡΣΗ 13 ΜΑH ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΢Ε ΟΛΟ ΣΟ ΔΗΜΟ΢ΙΟ 
 

΢υμμετζχουμε μαηικά ςτθν Απεργία και ςτθν Απεργιακι ΢υγκζντρωςθ 
10:30 π.μ. ςτθν πλατεία Κλαυκμώνοσ με το μπλοκ του ΢υλλόγου μασ! 

 
΢υναδζλφιςςεσ- ςυνάδελφοι, ςτισ 13 Μάθ ΑΠΕΡΓΟΤΜΕ, γιατί: 
 
 Δεν πάει άλλο με τουσ εξευτελιςτικοφσ, πετςοκομμζνουσ μιςκοφσ μασ, που δε φτάνουν να 

ηιςουμε τισ οικογζνειζσ μασ, δε φτάνουν οφτε μζχρι τισ 20 του μινα. Είναι απαράδεκτο να 
αναγκαηόμαςτε ςε δεφτερθ δουλειά, για να ανταποκρικοφμε ςτισ τεράςτιεσ υποχρεϊςεισ 
μασ. 

 
 Δεν πάει άλλο με τθν ακρίβεια, τα πανάκριβα ενοίκια, τα πανάκριβα καφςιμα, το πανάκριβο 

ρεφμα. Η επίςκεψθ ςτο super-market, ςτο πρατιριο, ζχει μετατραπεί ςε ζναν πραγματικό 
εφιάλτθ. Οι διακοπζσ επί πλθρωμι και όχι ςτο χωριό, για χιλιάδεσ, κεωροφνται άπιαςτο 
όνειρο. 

 
 Δεν πάει άλλο με τθν αβάςταχτθ φορολογία, που γεμίηει κθριϊδθ υπερπλεονάςματα τα 

κρατικά ταμεία, αλλά τα ςχολεία, τα νοςοκομεία, όλεσ οι απαραίτθτεσ για εμάσ και όλο τον 
λαό υπθρεςίεσ, ςτενάηουν από τθν υποχρθματοδότθςθ, τισ ελλείψεισ ςε προςωπικό και 
μζςα, είναι υποςυντθρθμζνα και επικίνδυνα ςε πολλζσ περιπτϊςεισ. Σισ ελλείψεισ ςτθ 
δθμόςια υγεία τισ πλθρϊνουμε χρυςάφι από τθν τςζπθ μασ. Σισ ελλείψεισ ςτοιχειϊδουσ 
μζριμνασ για τα παιδιά, όπωσ π.χ. θ καλοκαιρινι τουσ απαςχόλθςθ, τισ πλθρϊνουμε εμείσ και 
οι οικογζνειεσ των μακθτϊν μασ από τθν τςζπθ μασ. Σα ςχολεία λειτοφργθςαν φζτοσ με 
χιλιάδεσ κενά όλθ τθ χρονιά, μόνο χάρθ ςτο φιλότιμο των εκπαιδευτικϊν! Αυτό επιδιϊκουν 
και για του χρόνου! Διαρκι κόφτθ ςτισ προςλιψεισ μονίμων και αναπλθρωτϊν 
εκπαιδευτικϊν, ιδιαίτερα ςτθν Ειδικι Αγωγι. 

 
 Δεν πάει άλλο με τθν υποβάκμιςθ και τθν απαξίωςθ του λειτουργιματοσ του εκπαιδευτικοφ. 

Με τισ ςυνεχείσ μετακινιςεισ από ςχολείο ςε ςχολείο, τισ υποχρεωτικζσ υπερωρίεσ, τα 
πολλαπλά κακικοντα, λόγω ζλλειψθσ διοικθτικοφ και άλλου προςωπικοφ, τισ ελλείψεισ ςε 
υλικοτεχνικι υποδομι αλλά και τθ μόνιμθ ςτοχοποίθςθ, τον εκφοβιςμό, τθν τρομοκρατία. Η 
εκπαίδευςθ, με ευκφνθ τθσ κυβζρνθςθσ, ζχει μετατραπεί ςε μία ατελείωτθ διαδικαςία 
κρατικϊν απειλϊν και πεικαρχικϊν παραπομπϊνόπωσ και ςτον ΢φλλογό μασ ςτο 3ο Δ΢ 
Ραφινασ. Λαηαριδθδεσ κάκε είδουσ, που δεν πζραςαν οφτε ζξω από τθν πόρτα του 
Δθμόςιου Πανεπιςτθμίου, κουνάνε το δάχτυλο ςτουσ εκπαιδευτικοφσ. 

 
 Δεν πάει άλλο με τισ απολφςεισ ςε λίγο καιρό χιλιάδων αναπλθρωτϊν εκπαιδευτικϊν και με 

τον νζο γολγοκά που ξεκινά: αυτόν τθσ επιβίωςθσ με το πενιχρό, προπλθρωμζνο επίδομα 



ανεργίασ και τθν αβεβαιότθτα, για το αν και ποφ κα βρίςκονται του χρόνου. Με το ςχεδιο για 
απολφςεισ που ετοιμάηει θ κυβζρνθςθ ςτθν Ειδικι Αγωγι και όχι μόνο μζςα από τισ 
περικοπζσ ςτο Ε΢ΠΑ.  

 
΢τισ 13 Μάθ ΑΠΕΡΓΟΤΜΕ, γιατί: 
 
Δεν μποροφμε να μζνουμε απακείσ, όταν οι ιμπεριαλιςτζσ κλιμακϊνουν τουσ πολζμουσ ςε όλο 
τον κόςμο, αιματοκυλοφν τουσ Λαοφσ, για να διαφυλάξουν τα κζρδθ τουσ απζναντι ςτουσ 
ανταγωνιςτζσ τουσ. 
 
Δεν μποροφμε να μζνουμε απακείσ, όταν θ κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ, με τθ ςφμφωνθ γνϊμθ των 
κομμάτων τθσ βολικισ αντιπολίτευςθσ, εμπλζκει τθ χϊρα και το λαό μασ ςε αυτοφσ τουσ άδικουσ 
πολζμουσ, μετατρζποντάσ τον ςε κφτθ και ςε πικανό ςτόχο αντιποίνων. 
 
Δεν μποροφμε να μζνουμε απακείσ, όταν μασ καλοφν για μια ακόμα φορά να κάνουμε 
“υπομονι”, να κατακζςουμε ξανά κυςίεσ, αυτι τθ φορά για να πλθρϊςουμε τισ ςυνζπειεσ των 
πολεμικϊν επεμβάςεων και το κόςτοσ τουσ, πότε ςτο Ιράν, πότε ςτθν Ουκρανία και αλλοφ! 
 
΢τισ 13 Μάθ ΑΠΕΡΓΟΤΜΕ, γιατί: 
 
Με τον αγϊνα μασ τα πράγματα, μποροφν να ΑΛΛΑΞΟΤΝ! Η κυβζρνθςθ ςτριμϊχνεται! Πρζπει να 
τθ ςτριμϊξουμε κι άλλο! 
 
Οι εκπαιδευτικοί, μαηί με το λαό, ξεδιπλϊςαμε αγϊνεσ. ΢ταματιςαμε Ωνάςεια ςε διάφορεσ 
περιοχζσ, όπωσ ςτο Πζραμα. Κερδίςαμε το επίδομα διαβίωςθσ ςε πολλζσ νθςιωτικζσ περιοχζσ! 
Πιζηουμε τθν κυβζρνθςθ για διοριςμοφσ, ζςτω και αν αυτοί είναι πίςω από τισ ανάγκεσ. Χωρίσ 
τουσ αγϊνεσ μασ, δεν κα γίνονταν οφτε αυτοί. Αναγκάςαμε τθ Διοίκθςθ να ανακαλζςει 
αποφάςεισ! ΢πάςαμε τθν τρομοκρατία και τον αυταρχιςμό! ΢πάςαμε τθ ΢ΙΩΠΗ που ικελε θ 
κυβζρνθςθ να επιβάλει! Ακυρϊςαμε ςτθν πράξθ το αντιεκπαιδευτικό περιεχόμενο τθσ 
αξιολόγθςθσ. Με εκατοντάδεσ εργατικά ςυνδικάτα, με τα ςωματεία μασ μπροςτά, ξεδιπλϊνεται 
κακθμερινά ζνα μεγάλο, πανελλαδικό κίνθμα αντίςταςθσ και αντεπίκεςθσ, που βάηει μπροςτά τισ 
ςφγχρονεσ ανάγκεσ μασ. 
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕ΢ ΢ΣΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ, ΠΑΝΔΗΜΟ΢ΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΢ΣΙ΢ 13 ΜΑΗ! 
 

Δεν είναι μια ακόμα θμζρα ΑΠΕΡΓΙΑ΢! 
 

Είναι θ ςυνζχεια των χιλιάδων μικρών και μεγάλων αγώνων που δώςαμε και δίνουμε οι 
εκπαιδευτικοί και χιλιάδεσ εργαηόμενοι του Ιδιωτικοφ Σομζα! 

 
Είναι το εφαλτιριο των νζων αγώνων που κα δώςουμε ςτο μζλλον, για τα δικαιώματά μασ, τα 

δικαιώματα των μακθτών μασ!  
 

 


